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Jihlavský přednosta odchází po deseti letech
z okresního úřadu
Přednosta okresního úřadu v Jihlavě
Petr Menšík rezignoval na svou funkci a po deseti letech opouští
svůj post. Historie okresních úřadů, které vznikly v říjnu 1990,
bude po 12 letech uzavřena v rámci reformy veřejné správy ke
konci roku. Předání agendy jihlavského, kde je zaměstnáno 264
lidí, kraji Vysočina a pověřeným městům bude organizovat zástupce
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přednosty Václav Lauda.
Důvodem předčasného odchodu sedmapadesátiletého Menšíka byla
především krize v jihlavské nemocnici, jejímž zřizovatelem je
okresní úřad. Menšík se postavil za ředitele nemocnice Dušana
Hubače, kterého předáci Lékařského odborové klubu požadovali
odvolat.
"Okres začínal se 140 zaměstnanci, během let se s nárůstem
agendy jejich počet téměř zdvojnásobil," řekl Menšík ČTK.
Rozrostl se o školský, pozemkový a živnostenský úřad, převzal
agendu zrušeného štábu civilní obrany, vypočítal. Nejpřevratnější
změnou pak byl vznik referátu státní sociální podpory v roce
1995. Jeho 33 úředníků ve třech městech okresu jenom loni
vyplatilo celkem 340,181 miliónů korun.
V roce 2000 pak okres převzal civilní agendu od policie:
evidenci obyvatel, občanské a cestovní doklady; následně pak i
dopravní agendu včetně autoškol a řešení přestupků.
V roce 2000 se úřady staly rozpočtovou kapitolou ministerstva
financí a přestaly mít vlastní příjmy. Do té doby okresní
shromáždění ze zástupců samospráv v regionu rozdělovalo
desetimiliónové částky na rozvoj okresu. "Za deset let to byly
asi dvě miliardy korun z výnosů daní," odhadl. Největší stavbou
byla nová budova Horáckého divadla a opravy státního zámku v
Telči, či dostavba nového areálu nemocnice.
Úřad je nyní členěn na 12 referátů a byl zřizovatelem 11
zařízení; od Horáckého divadla, Muzea Vysočiny, nemocnice,
psychiatrické léčebny, až po domov důchodců ve Ždírci.
Loni se stal přednosta šéfem krajské dislokační komise, která
mapuje movitý majetek okresů a hledá nové uživatele.
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